

В этом году Ростовская область отмечает свое 79-летие

→ дом мой – Дон

Ростовская область – субъект Российской Федерации на юге Европейской части России, входит в состав Южного федерального округа.  
Ростовская область, как административная единица, образована на основании постановления ЦИК СССР от 13 сентября 1937 года. Среди других крупных территориальных образований Российской Федерации область выделяется высоким научно-производственным, ресурсным и финансовым потенциалом.

По темпам экономических преобразований последних лет и объемам выпуска товаров и услуг область занимает одну из ведущих позиций, как в Южном федеральном округе, так и в России в целом.  
По территории области протекает Дон – одна из крупнейших рек Европы, с многочисленными рукавами и притоками.



## Секреты медового счастья

Чета БЕБКО отметит Изумрудную свадьбу

→ совет да любовь

Валентина ТАРАСОВА

**Изумрудная свадьба — пятьдесят пятая годовщина семейной жизни — ждет Мирру Александровну и Михаила Степановича Бебко в декабре. О том, чем запомнились им эти годы и в чем заключается счастье, супруги рассказали «Шахтинским известиям».**

Мирра Александровна родилась в небольшом городке на Урале. Детство у нее оказалось сложным и коротким: когда она была еще подростком, умерла мама, оставив ее с маленькой сестрой на руках. Так оборвались планы учиться дальше: чтобы обеспечивать сестру и присматривать за ней, юная Мирра Александровна пошла работать на завод.

Но в 1958 году она приехала в Шахты: сестра к тому времени повзрослела, отец смог сам ее обеспечивать, а Мирре Александровне понравился в маленьком шахтерском городе, где жила ее тетя с мужем. Здесь она и встретила тогда такого же еще юного Михаила Степановича.

Я приехала сюда и написала отцу: мне понравилось, я хочу тут остаться, - улыбается Мирра Александровна. - А с будущим мужем меня познакомила тетя. Очень скоро, в 1961 году, мы поженились. Потом пошли будни: я работала на модельной фабрике, а муж — на 21-й автобазе.



Мирра Александровна и Михаил Степанович в молодости.

Семейная чета в этом году отпразднует 55 лет со дня свадьбы.

Первое время супруги снимали квартиру в Халтуринском переулке.

Было очень тяжело, - вспоминает Михаил Степанович, - вставали мы на работу рано, топили печку. Было тесно, а порой и очень холодно. Когда получили свою квартиру, обрадовались очень. Представьте: утром глаза открываешь, по сторонам смотришь и понимаешь: это все наше. Небольшое, но наше, родное.

Михаил Степанович о своей работе водителя на автобазе рассказывает с теплотой и любовью.

- Вozил электронную технику, оборудование. Когда базу расформировали, мне предлагали продолжить работу уже немного в другом качестве. Но я отказался. Теперь, чтобы не расслабляться, работаем на даче (улыбается).

Огороду на дачном участке посвящает свой труд и Мирра Александровна. Она с гордостью рассказывает о своем урожае.

- У нас все свое: и помидоры, и зелень, и огурцы. Сажаем, по мере сил, всего понемногу: хватает и нам, и

дочери. С участком, правда, где теперь огород находится, намучились мы в свое время. Бывало, и от хулиганов страдала наша дача, и от воров. Но теперь все наладилось: работаем и не скупаем. Даже на зиму запасы делаем.

Большую часть своей жизни семейная чета проводит в квартире: здесь небольшие, но светлые комнаты, полностью обставленные цветами. Они и искусственные, и настоящие, и просто нарисованные на обоях, но приносят своим владельцам

тепло и доброту: ведь их заботливо выбирала для родителей дочь.

- А еще у нас меда много, - рассказывает Михаил Степанович. - Друзья у нас – пчеловоды, и меда часто получается много, причем разного – цветочного и травяного.

Друзья в гостях бывают часто: их у четы Бебко много, хотя сейчас и видятся они значительно реже, чем в молодости. Но в одном можно быть уверенным: в дом, наполненный таким тихим и светлым счастьем, хочется приходить снова и снова.

## Семья согласием крепка

В отделе ЗАГС чествовали коралловых и стеклянных юбиляров

→ 7Я

**В целях укрепления в общественном сознании престижа семьи, ответственного отношения к материнству и отцовству стало доброй традицией праздновать семейные юбилеи в отделе ЗАГС г. Шахты.**

Специалисты отдела считают своим профессиональным долгом найти особые слова для каждого юбиляра супружеской жизни. В свою очередь юбиляры делятся «рецептами» семейного долголетия. В отделе ЗАГС г. Шахты принимали поздравления с коралловым юбилеем семья Владимира и Ирины Холопкиных и стеклянные юбиляры - семья Сергея и Ольги Саврасовых.

Где эта девушка, что я влюблен

Владимир и Ирина Холопкины росли на одной улице, но из-за разницы в возрасте Владимир не сразу обратил внимание на соседскую девочку. И лишь вернувшись из армии заметил, какой красавицей Ирина стала. Уже на втором свидании Владимир заявил, что Ирина станет его женой. Так родилась любовь, которая чуть позже, - 8 августа 1981 года, навсегда соединила сердца и судьбы. Владимир по образованию инженер, но 20 лет он отдал службе в УВД г. Шахты и вышел на пенсию в звании капитана. Неоднократно был отмечен грамотами, наградами и Благодарностями за ответственное отношение к службе, а Ирина 30 лет проработала медицинской сестрой в



Владимир и Ирина ХОЛОПКИНЫ женаты 35 лет.

Городской больнице №2 г. Шахты. Так же как и супруг неоднократно получала грамоты и Благодарственные письма от руководства больницы за добросовестный труд. Она – хорошая хозяйка, любящая мать и заботливая бабушка. А сейчас Владимир и Ирина носят почетные звания - «Дедушка» и «Бабушка». Они воспитывают внука Дарью и внука Михаила.

Первый снег

Сергей и Ольга Саврасовы познакомились 24 октября 1999 года. Молодая девушка занималась

уборкой в доме, вдруг раздался звонок в дверь. Это пришли ее подруга со своим молодым человеком и его приятелем. Зашли просто «поздороваться». Перед уходом Сергей улыбнулся новой знакомой и сказал, что они еще обязательно увидятся. Не прошло и часа, как молодые люди уже гуляли по улице. Сергей и Ольга хорошо помнят как в этот день выпал первый снег. А уже 4 августа 2001 года они поженились, навсегда соединив свои сердца. Вслед за романтическими отношениями настала пора счастливой супружеской жизни. В



Сергей и Ольга САВРАСОВЫ счастливы в браке 15 лет.

2002 году Сергей и Ольга подарили жизнь сыну, которого назвали Артемий. А в 2007 году у супругов родилась дочь - Ариша. Дети растут в семье, наполненной теплом, любовью и взаимопониманием.

Сотрудники отдела ЗАГС г. Шахты в торжественной обстановке поздравили юбиляров, пожелали крепкого здоровья и долгих-долгих лет совместной жизни!

Дарья ЛУГОВСКАЯ,  
и.о. начальника  
Отдела  
ЗАГС г. Шахты

## Во благо семьи и общества

Отдел ЗАГС г.Шахты приглашает семейные пары, зарегистрировавшие свой брак в 1957, 1962, 1967, 1972, 1977, 1982, 1987, 1992 гг., для включения в список претендентов на награждение Знаком Губернатора Ростовской области "Во благо семьи и общества" в 2016 году.

Знаком Губернатора Ростовской области "Во благо семьи и общества" награждаются супруги, прожившие в браке 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 и более лет, за развитие и сохранение духовных, семейных традиций, достойное воспитание детей. Семья должна служить примером для окружающих.

Заявления принимаются до 30 ноября 2016г. по адресу: пер. Шишкина, д.162, г.Шахты, ОДЦ "Город будущего", 2 этаж, кабинет № 223. Режим работы: понедельник-пятница - с 14:00 до 15:00 Телефон для справок: 8 (8636) 22-51-10.